Diagnostiskt prov, Tryck

Namn:

1. Komplettera tabellen (G).
Storhet Beteckning Enhet
has tcghet 8 m/s
volyyr \ m?
tid T Y
massa m Kg
temperater i i kelvin
tyngdacceleration g m/s?
tryck P mmHg
2. Komplettera foljande tabell (G).
60 cm 9.f..m
60 cm” 0,006.. m"
120 km/tim 33,33. m/s
60 g 0, Q... kg
1dl ... 1

3. Denna kub av bly rymmer 8 m’. Hur mycket viiger den? (G)

Ledning: Py = 11 300 kg/m’
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4. Ett kortspel bestaende av 52 kort ligger pé ett pokerbord. Varje kort har
foljande dimension:
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laingd = 86 mm, bredd = 56 mm, tjocklek = 0,28 mm. Det &r tillverkad av
pappmaterial med densiteten Py, = 850 kg/m’.
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b. hur stort &r trycket fran kortspelet som ligger pa bordet? (VG) -
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5. Lisa dyker ner till 70 meters djup.

a. Vilket vattentryck utsitts varje liten del av hennes kropp for da? (VG)
Antag vattnets densitet = 998 kg/m’

Udts ke bj ot R ;\_F : djh

qQg - 9,82. Fo (o, = GRE a’,):Z»S; 2 f)c' O (PU( H’

b. Hur stor lyﬂkraf’t behover hon for att kunna lyfta en undervattenskamera

med volymen |V *‘;m"—”o 045" J'?och massan Mygmera = 2 kg pé det hir
djupet. (MVG)
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\;: c. Vilken metod anvinder du for att 16sa del b av denna uppgift? (G) sl
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